
 

  
（様式） 

会議議事録 

会議名 学校関係者評価委員会（第２回） 

開催日時 令和 4年 11月 16日（水曜日）19:00～19:40（40分） 

場所 本校 レクリエーション室 

出席者 ① 委員 

佐野広実（保護者代表：後援会副会長）：委員長 

廣瀬真人（企業代表：富士整形外科病院 理学療法士） 

澤田和也（企業代表：ききょうの郷 作業療法士） 

森雄司 （卒業生代表：同窓会長、静岡医療センター 理学療法士） 

                    ・・・・・・（計 4名） 

② 学校 

内田成男（学校長） 

宮下正好（教務部長） 

植田英則（理学療法学科長） 

中村直人（専任教員）・・・・・（計 4名） 

中原留美子（作業療法学科長）は都合により欠席 

事務局 

堀池英彦（事務長）・・・・・（計 1名） 

・・・・・（参加者合計 9名） 

議題等 本委員会は、新型コロナウィルス感染防止の観点から、広い部屋で、距離を

とって着席し、マスク着用のもとで行われた。 

１ 学校長挨拶 内田学校長 

２ 前回議事録確認 

前回議事録が承認された。 

２ 改善計画の進捗状況の確認と質疑応答 宮下教務部長、植田学科長 

（１） 非常勤講師との連携強化について 

（２） 同窓会との連携強化について 

の２点について説明と質疑応答が行われた。詳細は別紙のとおり。 

３ 次年度委員並びに委員会日程について 

４名の委員が全員留任することとなった。 

次年度委員会は 5 月 17 日（水）、11 月 8 日（水）に開催されることと

なった。 

閉 会 

                              以上 

  



別紙：令和 4 年度 第 2 回学校関係者評価委員会質疑応答 

 

本年度重点課題の進捗状況について 

 

（１） 非常勤講師との連携強化について 

植田 令和 5 年度から、非常勤講師に対して、各期開始・終了時に報告・案内等を郵送ま

たはメールで行うこととした。 

時期については、4 月の新学期開始後、8 月の前期終了後、9 月の後期開始後、1 月

の後期終了後、3 月の年度終了時、の５回とする。内容については、資料にあるよ

うに、各期開始・終了の  挨拶、式典等の報告、学生状況（成績優秀者、授業評価

アンケート、進級、国家試験結果、等）についての報告、などとする。 

内田 加えて、年度末辺りに、講師からの学校に対する要望（例えば、このような教材を

揃えて欲しい、等）をアンケートを一緒に送付して聞き出せるようにして欲しい。

自分が非常勤で行っている看護学校では毎年行われていて、教材を購入してもらっ

たこともある。 

森 （授業の一部を担当した）非常勤講師にも、希望があれば定期試験の成績（例えば、

何人不合格だったか、等）について教えて頂けるとありがたい。 

 

（２） 同窓会との連携強化について 

宮下 前回、就職情報等を卒業生や地域の療法士に提供して欲しいという要望をいただい

たが、先ずは同窓会との連携を強化するところから始めることを考えている。 

 同窓会で使われているメールングリストに加えてもらい、学校の情報を発信する場

を作りたい。例えば、学内異動、求人情報などを考えている。 

森 同窓会のメーリングリストや HP が現在あまり機能していない状態であり、管理者

等の問題もあるため、中々進んでいない。 

宮下 HP の管理運営が難しいようであれば、学校側に委託するというやり方もあると思

うので、検討してみてはどうか。 

森 ぜひ、そうしていただければありがたい。 

次回、（同窓会）役員会で体制等を含めて検討して行きたい。 

 

（３） その他 

廣瀬 情報公開について、公開するのはどのような情報を考えているのか。 

宮下 以前、静岡県臨床心理士会に臨床心理学担当教員を募集した際に、堀池事務長が会

に直接連絡して募集したところ、たくさんの返答があった。会自体はあくまで情報

提供という立場であるということで、本校もそのようなやり方を考えている。 

堀池 データは既に持っているため、ネット上に載せることを検討している。 



宮下 今後、在校生、卒業生、将来的には、地域の方々もネット上で参照できるようにし

ていきたい。 

 

堀池 非常勤の先生に、国家試験の問題や傾向などについての情報が提供されているの

か？ 

植田 分野、出題傾向については、提供している。 

宮下・内田 

 非常勤先（看護学校）でも、同じように国家試験の傾向については提供されている。 


